



コニカミノルタのデジタル複合機、プリンターが中国で環境ラベル低炭素製品認証を取得 - 環境配慮への取り組みが中国においても高い評価を受ける -

2011年1月25日

コニカミノルタホールディングス株式会社(本社:東京都千代田区、社長:松崎 正年、以下 コニカミノルタ)は、この度デジタル複合機およびプリンター11機種について「中国環境ラベル低炭素製品認証」を取得しましたのでお知らせいたします。

環境への取り組みを推進する中華人民共和国環境保護部は、デジタル複合機、プリンター、家庭用冷蔵庫、家庭用電気洗濯機の4分野を対象とした、低炭素製品認証制度を新たに導入し、先ごろ初の認証機種が決定されました。コニカミノルタでは、デジタルモノクロ複合機 bizhub 7728、bizhub 423 を含む11機種が認証され、独自の技術に基づく高い環境性能が評価されました。

【コニカミノルタの認証取得機種】

デジタルモノクロ複合機: bizhub 7728, bizhub 7718, bizhub 501, bizhub 423, bizhub 421, bizhub 363, bizhub 362, bizhub 282, bizhub 184, bizhub 164

モノクロプリンター: pagepro 6180MF

コニカミノルタグループでは、持続可能な地球・社会の実現に貢献し、グローバル企業としての責任を果たすために、長期環境ビジョン「エコビジョン2050」の下、製品ライフサイクルにおけるCO2排出量を2050年までに2005年度比で80%削減するなどの目標を設定し、その達成に向けてさまざまな施策を実施しています。今後も、コニカミノルタグループは、先進の環境技術を開発し、低炭素社会の実現に貢献する製品・サービスを継続的に提供いたします。

関連リンク: 環境への取り組み http://www.konicaminolta.jp/about/csr/environment/index.html

本件に関するお問い合わせ先

コニカミノルタホールディングス株式会社 広報グループ 土井 Tel: 03-6250-2100